URZAD MIASTA I GMINY W KEPNIE

WYDZIAL ROZWOJU

WR.271.32.2015/6 Kepno, dnia 23 listopada 201 5r.

Wg rozdzielnika

Dotyczy: ,,Budowa kompleksu zlobkowo — przedszkolnego przy Szkole Podstawowej w
Hanulinie — zakup i dostawa pierwszego wyposazenia obiektu (zabawki, naczynia,
sprzet RTV i AGD)"

W odpowiedzi na pytania dotyczace tresci SIWZ, zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Pzp zamawiajgcy
Gmina Ke¢pno wyjasnia:

Pytanie nr 1:
Poz. 1, 2, 3- talerz plytki, gleboki. kubek - prosz¢ o dokladniejsze okreslenie, czy szklo ma mie¢
powierzchnig gladka, czy tez Zamawiajacy dopuszeza szklo z "toczonymi” wzorami.

Odpowiedz:
W poz. 1, 2, 3, nalezy zastosowa¢ szklo o powierzchni gladkiej.

Pytanie nr 2 :

Poz. 4, 5, 6, 7 - opisane zostaly sztuéce dla doroslych i dzieci starszych. Sugerujemy
(z uwagi na oddzial zlobkowy i wezesno przedszkolny) zastosowanie czedci sztuécow tzw.
przedszkolnych, charakteryzujacych si¢ mniejszymi rozmiarami (dhugo$é tyzki i widelca okoto
15¢m, noza okolo 17cm, lyzeczki okolo 13cm).

Odpowiedz:

W poz. 4,5,6,7, nalezy uwzgledni¢ po 75 sztuk wg opisu przedmiotu zamdwienia a po 25 sztuk
dla 25 dzieci z oddzialu zlobkowego charakteryzujacego sie mniejszymi rozmiarami (dtugosc
tyzki i widelca okoto 15¢m, noza okoto 17c¢m, tyzeczki okolo 13cm).

Pytanie nr 3:

Poz. 46 (na$wietlacz) oraz 57 (szatkownica) - pozycje te byly zawarte w przetargu "Kepno:
Budowa kompleksu zlobkowo - przedszkolnego przy Szkole Podstawowej w Hanulinie zakup 1
dostawa wyposazenia kuchennego.

Odpowiedz:

Ze wzgledu na uwzglednienie w poprzednim przetargu dotyczacym ..Zakupu i dostawy
wyposazenia kuchennego™ Zamawiajgcy rezygnuje z zakupu i dostawy dwoéch pozycji: poz. 46 i
poz. 57.
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Naswietlacz do jajek, w jednym cyklu min. 30szt. Jaj lub min. 17
Naswietlacz sztuk nozy o wymiarach dlugosci 320mm i wysokosci 40 mm,
46 oy 1 |SZT . ; :
do jajek automatyczne wylaczenie lamp przy otwartej szufladzie. czas
naswietlania (sterylizacji): ok. 150 sekund
urzgdzenie przeznaczone do obrobki mechanicznej zywnosci,
przygotowujgce produkty surowe lub gotowane, wymiary: wys.
min.50cm, gleb. min.35c¢m szer. min.30cm, predko$é obrotéw min.
Szatkownica 350 obr/min, moc min. 0,55KW, asynchroniczny silnik, mozliwog¢
57 1 [SZT b o . ; "
do warzyw krojenia w plastry, wiorki, shupki, kostke oraz frytki, urzadzenie
spelniajace wymogi systemu HACCP, moc min. 0,6 KW, w
zestawie komplet tarcz do wszystkich rodzajow obrébek,

urzadzenie przygotowane do pracy;

Pytanie nr 4:
Poz. 11 waza do zupy — Prosz¢ podaé pojemno$¢ wazy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza waze o pojemnosci ok. 3 litrow.

Pytanie nr 5:
Poz. 30 Stolnica — brak wymiaréw stolnicy, czy zostanie dopuszczona stolnica o wymiarach

dl. 52cm x szer. 39cm.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza stolnice ( poz. 30) o wymiarach okolo 50cm x 39cm.

Pytanie nr 6:
Poz. 9 Dzbanek — Czy zamawiajacy dopuszcza zmiang koloru dzbanka z bialego na

przezroczysty.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zmiang koloru dzbanka z bialego na przezroczysty.

Pytanie nr 7
Poz. 232 oraz 252 Godlo RP w ramce - Godlo w ramie. » wym. 31,5 x 36 x 1,5 cm — brak w/w

pozycji w formularzu cenowym 1A — cze$¢ I (zabawki) . Czy nie nastgpita pomylka przy
formularzu cenowym 1A — czgé¢ I (zabawki)? Uprzejmie prosimy o odpowiedz.

Odpowiedz:
Zamawiajacy przewiduje zmiang SIWZ poprzez usunigcie pozycji 232 oraz 252 z zalacznika nr
7A — Szczegdlowy Opis Przedmiotu Zaméwienia — czesé I (zabawki)

Pytanie nr 8

Wykonawca wystepuje z prosba o zmniejszenie kar umownych wymienionych w projekcie
umowy. Prosbe swg motywujemy tym, iz kary umowne sg razaco wysokie w poréwnaniu do
innych umoéw w ramach projektu systemowego PPS.
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W zwigzku z powyZzszym prosimy o zmiang zapisu w projekcie umowy odno$nie kar umownych
§ 8 umowy ust. 1:

Wykonaweca zaplaci Zamawiajacemu kary umowne:

a) za zwloke w wykonaniu przedmiotu umowy - w wysokosci 0,5% wynagrodzenia umownego
brutto, o ktérym mowa w § 4 ust. 1 za kazdy dzien zwloki [...],

b) za zwlok¢ w usunigciu wad przedmiotu umowy - w wysokosci 0,5% wynagrodzenia
umownego brutto, o ktérym mowa w § 4 ust. 1 za kazdy dzien zwloki [...]

Whnosimy o pozytywne rozpatrzenie naszej prosby.

Odpowiedz:
Zamawigjgcy nie przewiduje zmiany projektu umowy w zakresie kar umownych

Z powazaniem
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